

BAVLNĚNÝCH ROUŠEK JE DÍKY MÍSTNÍM ŠVADLENKÁM AKTUÁLNĚ V KRUHU UŽ DOSTATEK. ŠIJÍ NEJEN PRO SVOJE BLÍZKÉ, ALE NĚKTERÉ I PRO VŠECHNY OSTATNÍ, KTEŘÍ NEMAJÍ MOŽNOST SI JE NĚJAK OPATŘIT. POKUD VÁM POUŽÍVANÉ ROUŠKY DOSLUHJÍ, TAK NEVÁHEJTE A ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. ZÁSOBU TEĎ UŽ MÁME A NAVÍC VĚTŠÍ MNOŽSTVÍ ROUŠEK VĚNOVALA OBCI NEJMENOVANÁ FIRMA NEJMENOVANÉ OBČANKY NAŠÍ VESNICE. VŠEM VÁM ZA POMOC MOC DĚKUJEME

DO OBCE SE NÁM Povedlo zajistit z krajského úřadu a i díky českému červenému kříži dezinfekci na ruce. Nemáme ji žádné velké množství, ale v případě potřeby vám také pomůžeme. Krajský úřad i červený kříž se dál snaží, aby alespoň nějakou zásobu obec měla k dispozici nejen pro svoji potřebu, ale i pro občany.

Blíží se velikonoční pondělí, kdy bylo každým rokem zvykem, že chodí koledníci. Bohužel letos je díky aktuálnímu dění v republice vyhlášen nouzový stav a tak není možné chodit po koledě. Pokud k vám už někde přijde, je jenom na vás jestli otevřete. Podle nouzového stavu tak činit nemáte

Nabídka pomoci, pokud nemáte možnost si nijak zajistit nákup potravin, hygienických potřeb, dovoz léků, případně obědů, stále platí. Zatím si vystačíme mezi sebou, nikdo o pomoc nepožádal, ale pokud se situace změní, tak určité zavolejte. Je mezi námi v kruhu někdo, kdo vám pomůže. A není sám.

Nikdo nevíme, jak bude aktuální situace ještě dlouho trvat. Nevíme, jak dlouho budou potřeba roušky. Na jejich šití potřebujeme látku, nitě, gumu. Proto vás znovu žádáme, provětrejte svoje skříně a dejte vědět, že můžete něco poskytnout. Až přijde čas a budeme něco potřebovat, tak zavoláme a materiál si odvezeme. S některými z vás jsme už domluveni. Za poskytnutý materiál také za všechny děkujeme

Nadále platí omezený provoz zdravotního střediska v roztokách u Jilemnice, v případě potíží doktorovi zavolejte.

Stejně pokračuje s omezením i provoz obecního úřadu v kruhu. Když se vám nepovede přijít v úředních hodinách, tak zavolejte a něco vymyslíme

PROVOZNÍ DOBA OBCHODU V KRUHU SE VRACÍ K DŘÍVĚJŠÍ OTVÍRACÍ DOBĚ. ZNOVU BUDE OTEVŘENO V PONDĚLÍ, V ÚTERÝ, VE ČTVRTEK A V PÁTEK DOPOLEDNE OD 6,30 DO 11 HODIN, ODPOLEDNE OD 13 DO 16 HODIN. VE STŘEDU JENOM DOPOLEDNE OD 6,30 DO 11 HODIN A V SOBOTU OD 7 DO 10 HODIN. V TOMTO TÝDNU JE V PÁTEK Z DŮVODU SVÁTKU ZAVŘENO, V SOBOTU BUDE OTEVŘENO

OBEC SE VÁS SNAŽÍ PROSTŘEDNICTVÍM MÍSTNÍHO ROZHLASU A WEBOVÝCH STRÁNEK INFORMOVAT O AKTUÁLNÍCH ZMĚNÁCH A NAŘÍZENÍCH SOUVISEJÍCÍCH SE SOUČASNÝM STAVEM V REPUBLICCE. DODRŽUJME I NADÁLE OPATŘENÍ S NOŠENÍM ROUŠEK NA VEŘEJNOSTI, ZBYTEČNĚ SE NESHROMAŽDUJME, DRŽME SI MEZI SEBOU ROZESTUPY. V TOMTO TÝDNU STÁT MALINKO UVOLNIL MOŽNOST SPORTOVÁNÍ NA VEŘEJNOSTI, JE ALE NADÁLE I PŘI TĚCHTO ČINNOSTECH OMEZEN POČET ÚČASTNÍKŮ, TAK TO DODRŽUJME. JE VŠAK POTŘEBA ŘÍCT, ŽE SE V KRUHU AŽ NA MALÉ VÝJIMKY SKORO VŠICHNI CHOVÁME ZODPOVĚDNĚ A ZA TO VÁM DĚKUJI. POKUSME SE TO JEŠTĚ VYDRŽET. VÍM, ŽE TO S PŘIBÝVAJÍCÍM TEPLEM BUDE SLOŽITĚJŠÍ, ALE URČITĚ TO SPOLU DOKÁŽEME